

幼童罹患罕见病 银行员工伸援手

□记者 魏应钦

本报讯 “感谢工行同事们的爱心捐款，孩子治病又多了一份希望。”昨天上午，工行平顶山分行的保安弓榭龙告诉记者，他两岁的儿子明明(化名)不幸患上了尼曼匹克罕见病，治疗费用巨大，工行平顶山分行的员工得知后，纷纷伸出援手，短短几天时间，就通过水滴筹、微信等为其捐款5万多元。

今年31岁的弓榭龙是平顶山鹰威保安服务公司驻工行平顶山分行的一名保安。今年4月份，明明的爷爷无意间发现孩子的肝脾位置有些肿大，在当地医院检查后，怀疑是遗传代谢病。于是，他们带着孩子到郑州的大医院就诊，经过全面检查和长时间的等待，孩子最终被确诊为尼曼匹克病。医生告诉他们，此病又称鞘磷脂沉积病，是一种极其罕见的原发性免疫

缺陷病。该病治疗周期长，治疗费用巨大，唯一的治愈方法是尽早为孩子进行干细胞移植，也就是骨髓移植，医生建议他们到北京的大医院治疗。

“现在在北京的医院给出了治疗方案，首先是控制感染、炎症，配型，然后是进行骨髓移植，全程治疗费用保守估计需要50万元。”弓榭龙说，可爱活泼的孩子突然就患上了罕见病，他们一时无法接受。面对突如其来的不幸，短短一个月时间，家里就花光了积蓄，为了能让儿子重获健康，他们一家到处凑钱，可对他们这样的农村家庭来说，家里的经济条件无法承担巨大的治疗费用，目前还有很大的缺口。孩子的妈妈现在在医院陪护，孩子年近60岁的爷爷在外打工挣钱，他自己也坚守在岗位上，能多挣一点，孩子就能多份希望。“在这里要特别感谢

工行的同事，大家听说这件事后纷纷伸出援手，有的在水滴筹上捐，有的通过微信给我转账，就连行里的保洁阿姨也给我捐款，几天时间大家就捐了5万多元。”

工行平顶山分行相关负责人表示，弓榭龙是个对工作兢兢业业的小伙子，他在行里的保安岗位上已工作了11年。除了大家踊跃捐款，目前该行也在尽力从岗位等方面给他提供帮助。为了孩子的治疗费用，弓榭龙一直加班加点，尽可能地多增加收入。

弓榭龙说，目前他们一家人正给孩子凑治疗费用，也正询问相关部门和医保的帮扶政策，希望孩子能早一天远离病魔。

病魔无情人有情，善举还在继续。有哪位爱心人士愿意伸出援手，帮助这个可爱的孩子，可以联系弓榭龙(电话18135633653，微信同号)。

中行平顶山分行成功举办“我的中行成长之路”主题活动

本报讯 为了增强青年员工的交流互动，及时了解青年员工的思想动态，调动青年员工为中行平顶山分行发展建言献策的积极性，9月17日，该行团委在分行14楼会议室举办了“我的中行成长之路”主题活动。该行纪委书记管永绍、相关职能部门负责人和全辖近30名青年员工代表参与了此次活动。

活动共分上下半场进行，上半场为“对话中行”分享会和青年员工座谈会。下半场为“学习践行”青年理论学习小组启动会、“书香中行”读书学习分享会。

活动开始前，新入行的青年员工用一首《壮志在我胸》拉开了此次活动的序幕，豪迈的歌词表达了青年员工的壮志豪情和昂扬的斗志。

座谈会上，该行团委邀请人力资源部主任任华忠、个人数字金融部主任陈世芳、叶县支行副行长郝亚兵为大家分享了在中行的奋斗历程，青年员工也结合实际经历一一发言，或叙述日常业务办理过程中难忘的服务场景，或提出对中国

银行业务发展的中肯建议，或展望未来工作的美好憧憬，发言贴近实际、饱含活力，体现了青年员工对产品竞争、规范服务、转型发展的深刻思考和对职业规划的期待展望。

管永绍对大家的积极发言给予了充分肯定，表示从大家的发言中可以感受到青年员工对于工作、生活与业务发展的思考，他要求各部门要针对性地回应青年员工关切的问题，会后要针对青年员工的各类问题、建议进行梳理，并形成书面材料反馈。

管永绍表示，将对青年员工提出的意见和建议认真研究，作为今后工作谋划的重要参考之一。他对青年员工提出了希望和要求：一是志存高远，勇于担当，把个人的抱负融入实现中行平顶山分行高质量发展的实践中。二是要勤奋学习，勤于求知，使自己成为本领过硬、本事突出的有为青年。三是要坚守底线，严于律己，加强自我约束，坚决抵制形形色色的诱惑，做品德高尚的人。(张国鹏)

提升公众反假能力 优化辖区现金服务
——中国人民银行平顶山市中心支行

舞钢农商银行组织开展新版人民币鉴别培训活动

本报讯 为进一步提高一线人员识假反假能力，使假币收缴工作制度化、规范化、流程化，防止柜面误收误付假币，按照人行舞钢市支行培训工作要求，9月16日，舞钢农商银行组织开展反假货币暨2020年新版人民币鉴别培训。此次培训分两批进行，运营服务条线工作人员、各支行、分理处内勤主任和一线柜员共计78人参加了本次培训。

培训前，舞钢农商银行运营服务部潘淑敏总经理结合该行现阶段人民币管理工作实际，分析了当前存在的问题和不足，对此次培训提出了几点要求。一是高度重视，充分认识本次培训工作的重要性和紧迫性，参训人员要认真学习培训内容，并做好对本网点现金人员、助农取款点现金人员的转培训和辅导工作；二是加强现金服务管理，确保现金整点符合“五好”钱捆质量要求，严格落实残缺、污损人民币和不宜流通人民币首兑负责制，切实提高柜面人员现金服务质量；三是强化责任意识，严格做

好培训资料信息的保密工作；四是从源头抓起，增强反假货币意识，提高反假货币能力，确保假币收缴合规操作；五是强化柜面业务规范操作。

该行湖滨路分理处主任张晓燕带领大家再次学习中国人民银行相关文件精神，重点学习了假币收缴流程和相关法律责任。特别强调网点现金从业人员务必进一步提高业务技能，合规操作。接下来，她从人民币发行知识、法律法规与制度管理、人民币防伪特征解析、外币知识与防伪特征解析四大模块展开详细讲解，重点讲解了第五套人民币各券别防伪特征和识别技巧。

此外，张晓燕还对《2020年版第五套人民币5元纸币设计与防伪简介》进行了具体讲解，全面系统地介绍了新版人民币的票面设计、公众防伪和专业防伪特征。培训结束后，现场还对参训人员进行了2020年新版人民币知识测试，有效加深了参训人员对新版人民币的了解，为新版人民币的发行做好准备。

(刘伟丽)



活动现场员工合影

中原银行平顶山分行组织开展健步走活动

本报讯 为响应中共河南省委组织部《关于组织广大共产党员在推动形成文明健康、绿色环保生活方式中发挥示范带头作用的通知》，全力做好新冠肺炎疫情防控工作，培养员工积极向上的健康心态和顽强拼搏的斗志，倡导低碳环保的出行方式，增强员工体能素质，9月20日上午，中原银行平顶山分行组织开

展了“全员行动抗疫情、健康生活你我他”系列健步走活动。

当天，中原银行平顶山分行上百名员工手持国旗，自分行所在地出发，沿河而行，至光明路湛河桥返回，形成一道亮丽的风景线，有效营造了庆祝新中国成立71周年的浓厚氛围，共同为祖国华诞献礼。

该行相关负责人表示，此次

活动凝聚起广大员工奋力推动业务再上新台阶的强大合力，展现了该行奋发向上、奋勇争先、奋力拼搏的良好精神面貌。

下一步，该行将以本次活动为契机，积极响应全民健身号召，进一步引导员工健康生活、快乐工作，不断增强员工的凝聚力，为中原银行高质量发展贡献力量。(周璐璐 文/图)

第2920期 小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

广告热线：13183330295 13592179403
地址：市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

家装建材

龙祥门厂
专业批发室内门
13837559538

回收

●回收名烟名酒15617032223

印刷

●要印刷找龙发8861818

健康美容

假发、补发
市区联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)
电话：13849583359

移动业务

●移动宽带办理 18317678165

景观绿化

●景观苗木绿化种植18803759991

殡葬服务

龙山公墓
建设路与平郊路交叉口向北三公里 电话：2078631

特色美食

●鹰城名吃-四不腻猪蹄3413983

助听器

●耳聋请配助听器13087062226

本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众号：
ycqueqiaohui
相亲热线：4940520

老年公寓

- 康乐居老年公寓13937585159
- 弘福祥老年公寓15937568881

酒水

耐丰酒坊酿酒厂 平顶山专卖店 开业酬宾
河南省非物质文化遗产传承人谢林相匠心打造年份原浆麦酒(历史老字号产品),原价398元/瓶,酬宾价160元/瓶,买十箱送二瓶天子御酌,征各县区独家代理及合作伙伴。
新城区恒大御景半岛3号楼102商铺
电话：13783222900

教育资讯

电工焊工汽修培训考证
市电讯职业学校。电话：2963913

资深老教师数学物理化学
家教、质优价廉18738915880

出租

出租 市建开岗西南角260m²
一楼门面房 15886769696

出租 平顶山市宏润电子时代广场七楼内有50m²-200m²
不等精品房屋招租。
电话：15893462888 13663750222